A3c Vizsga 2020 januar 8. — Vegyész és Biomérnokok szamara
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Irja fel a nevét és NEPTUN kodjat. A vizsgan Kalkulator, a "Nevezetes eloszlasok és paramétereik", "Normalis eloszlas

tablazat" és az egyik hatan egy oldal kézzel irott segédlet hasznalhato! A kész dolgozatot a feladatlappal egyiitt fiigg6legesen

hajtsa ketté! Az olvashatatlan attekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszkozok hasznalata esetén a

vizsga elégtelen osztalyzattal zarul. Osztalyozas: mind az elméletbdl, mind a gyakorlatbol el kell érni legalabb 15-15 pontot.

A ZH-n megszerzett pontok 1/2-1/2 sullyal felfele modosithatjak a legalabb 40 pontot elért vizsga-pontot. Ekkor a jegy:
0-39 pont elégtelen (1); 40-54 pont elégséges (2); 55-69 pont kozepes (3), 70-84 pont j6 (4); 85-100 jeles (5).

1 E: Osztalyozza az alabbi allitdsokat: «) mindig igaz, 8) mindig hamis, v) lehet igaz és lehet hamis

megfelels feltételek teljestilése esetén. Valaszat indokolja, vagy példaval tamassza alal(15p)

a) Ha X és Y fliggetlen akkor Fx y(a,b) = Fx(a)Fy (b).

b) Ha Cov(X,Y) = 0 akkor X és Y nem fliggetlenek.

¢) E(X)=["z f(z)dx
GY:Egy bizonyos tipusi ég6 élettartama o6rokifijiu eloszlast varhato értéke 6 honap. Mennyi az
élettartamanak szorasa? Ilyen tipusa ég6bdl vettem egy 16-os kiszerelési készletet az egyetemi szo-
bamba. Ha egy ég6 kiég akkor rogton kicserélem a kévetkezs jora, ha van még. Mi a valészintsége,
hogy 9 évnél tovabb tart ki a doboznyi ég6? (15p)

E: Mikor hasznalunk Normaélis eloszlast? Mik a tulajdonsagai? Mondja ki a Centralis Hatareloszlas
Tételt! (15p)

GY: Annak a valoszintisége, hogy Thor és Vasemeber talakoznak a héten 5%. Ha talalkoznak akkor
olyan nagyot buliznak, hogy 40% annak a valdészintisége, hogy Thor dramsziinetet okoz. Ha nem
talalkoznak, akkor Thor 2% valészintiséggel okoz a héten aramsziinetet. Mi a heti Thor altal oko-
zott aramsziinet valoszintisége? Mennyi a Thor altal okozott dramsziinetes hetek szamanak varhato
értéke és szorasa az évben? (Egy év 52 hétbdl all.) (15p)

E: Mi a stirtségfiiggvény definicioja< ? (Valamilyen modon egy valoszindségre vezesse vissza!) Mik
a tulajdonsagai? (10p)

GY: Supermant havonta kétszer probalja Lex Luthor megmerényelni. Mi a Lex Luthor altal meg-
kisérelt éves merényletek szamanak eloszlasa, varhato értéke, szorasa? Indokolja a hasznalt eloszlas
jogossagat! Mi a valoszintisége, hogy Lex Luthor éves merényleteinek szama a varhato értéktsl a
szoras felénél kevesebbel tér el? (10p)

E: Mi a tapasztalati szorasnégyzet és korrigalt tapasztalati szordsnégyzet definicidja? Mi a kiilonb-
ség? Mondjon példat egy-egy alkalmazasukra! (10p)

GY: A  Fidibusz Hajnoveszté Balzsam” a klinikai fazisba érkezett (vagyis engedélyt kaptak, hogy
embereken végezzenek kisérletet). A kisérleti alanyok —jo pénzért— egy honapon keresztiil szamol-
tak hany hajszaluk hullot ki, majd a balzsam egy hénapig tart6 alkalmazasa utan szintén szamoltéak
a kihullott hajszalaik szamat. X tartalmazza a kihullott hajszalak szamét az haj tulajdonosanak
névsora szerint, a balzsam alkalmazasa el6tt, Y —hasonléan— névsor szerint a kihullott hajszalak
szamat a balzsam alkalmazésa utan. Dontse el, hogy péaros vagy kétmintas T-probat kell-e alkal-
mazni! A vélasztott proba segitségével dontse el, hogy hatasos-e balzsam (5% szignifikancia szint
mellett), ha 50-en vettek részt a kisérletben, és a kivetkezd értékeket mértikk X = 85, 32 = 42,
Y =83, S3% =39, 532, = 4! (Nem kell mindegyik értéket hasznalni!) (10p)
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